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\documentclass[10pt,onecolumn]{article}
%\documentclass[fontsize=20pt]{scrartcl} %pour magnifier le document
%The sizes available are 8pt, 9pt, 10pt, 11pt, 12pt, 14pt, 17pt, and 20pt
%\listfiles

\usepackage[a5paper, portrait, asymmetric, left=1cm, 
top=0.5cm,bottom=0.5cm, includehead, includefoot, headsep=0.4cm, 
headheight=0.8cm,
right=1cm 
%right=8cm ,marginparwidth=6cm, marginparsep=1.2cm, 
,pdftex% %ATTENTION ajouter l'option pdftex au package geometry pour compiler en PdfLatex
%,showframe%
]{geometry}


\usepackage{etex} %pour gérer les problmes de "room"... 
%augmente le nombre autorisé de compteurs etc...

%________________________________________
%%% Document en francais
%%_________________________________________
\usepackage[utf8]{inputenc}
\usepackage[T1]{fontenc}
\usepackage[french]{babel}


%_________________________________________
%%% faire des tests / des boucles
%_________________________________________
\usepackage{ifplatform}
\usepackage{ifthen}
\usepackage{multido}
\usepackage{xstring}

%_________________________________________
%%% FONTES UTILISEES
%l'odre de chargement des packages de fonts est important, 
%car ils redfinissent les fontes par defaut !

%\usepackage{calligra}
%\usepackage{fourier-orns}
\usepackage[light, frenchstyle, oldstylenums ]{kpfonts}
%\usepackage{libertine}
%\usepackage[libertine]{newtxmath}
%\usepackage{amsmath,mathrsfs,amsfonts,amssymb} %inutile avec kpfonts
%\usepackage{pbsi} %police bruschscript
%\usepackage{marvosym} %pour avoir des symboles smiley etc
%\usepackage{emerald} %pour avoir des fontes fantaisistes
%\usepackage{manfnt} % danger : \textdbend

%_________________________________________
\usepackage{verbatim} % permet d'crire sans interprter
\usepackage{fancybox} % a mettre avant fancyvrb sinon problmes !
% contient l'environnement landscape
\usepackage{fancyvrb} % permet de mettre en forme les verbatim

%\usepackage{alltt} % verbatim avec interpratation des commandes
\usepackage{parskip} % Activate to begin paragraphs with 
%an empty line rather than an indent [parfill]
\usepackage{makeidx}
%\usepackage{showidx}


%_________________________________________
%%% LISTES et TABLEAUX
%
\usepackage[shortlabels,inline]{enumitem} %pour des listes 
%(on passe le symbole de liste en paramtre) l'option shortlable permet 
%d'utiliser les labels du package enumerate "a)" au lieu de "lable=\alph*)"
\frenchbsetup{StandardLists=true} %inclure car on utilise [french]{babel}
%\usepackage{tabto} % pour des tabulations
%\NumTabs{nbtab}
%	\begin{enumerate*}[a), leftmargin=0pt, itemjoin=\tab]
% permet d'avoir une liste a) en ligne (\linewidth est s�par�e en nbtab)
\usepackage{colortbl} %pour colorer les cellules de tableau
\usepackage{array} 
\usepackage{tabularx} 
\usepackage{multicol} % \begin{multicols}{nb de colonnes} ... \end{multicols}



%_________________________________________
%%% HEADERS & FOOTERS
\usepackage{datetime} % pour le format de la date en pied de page
\usepackage{lastpage} % pour connaitre le nombre de pages total
\usepackage[perpage,bottom]{footmisc} %les notes en bas de pages
% sont en bas de la page et la notation recommence a chaque page 
% à charger AVANT fancyhdr
\usepackage{fancyhdr} % This should be set AFTER setting up the page geometry

%_________________________________________
%%% SECTION TITLE APPEARANCE
%\usepackage{lscape} %pour changer l'orientation des pages 
%\begin{landscape} ... \end{lanscape}
\usepackage[nobottomtitles, bf, sf]{titlesec} 
%"nobottomtitles" evite les titres en bas de page.

\usepackage[justification=centerlast]{caption}
\DeclareCaptionLabelFormat{NumDansRond}{\textcircled{\footnotesize{#2}}}
\captionsetup{labelfont=normalfont,textfont=it,labelformat=NumDansRond,%
labelsep=space}

\usepackage{framed}


%_________________________________________
%%% IMAGES
\usepackage{graphicx}  % support the \includegraphics command and options
%%-----------!! CONTIENT Rotatebox !!------------------
\usepackage{wrapfig}
%\begin{wrapfigure}[nb lignes]{placement}[dépassement dans la marge : on peut écrire 0.5\width pour faire dépasser la moitié de la figure]{largeur de la figure} 〈figure〉 \end{wrapfigure}


%_________________________________________
%%% PsTricks
\usepackage[dvipsnames]{pstricks}
\usepackage{pst-plot,pst-tree,pst-eps,pst-fill,pst-node,%
pst-math,pstricks-add, pst-grad,multido} 
%pst-eucl, pst-3d,pst-text,


%_________________________________________
%%% MATHS
%_________________________________________
\usepackage{calc}
\usepackage{fp} %pour effectuer les calculs 
\usepackage[np]{numprint} %pour afficher les nombres 
%\usepackage[french,lined,algoruled,linesnumbered]{algorithm2e}

\usepackage{embedfile} %% Pour inclure des fichiers dans le pdf (ici le source)


\usepackage[colorlinks=true, linkcolor=blue, urlcolor=magenta%
 ,hyperindex=true, bookmarks=true%
 ,breaklinks=true%
 ]{hyperref}
%doit être chargé en dernier (voir doc ;-))

\usepackage[crop=off]{auto-pst-pdf}


%%_________________________________________
%%%% OPTIONS 
%%_________________________________________
%%option -- valeurs par défaut
\label{----OPTIONS}
\newboolean{EstDevoir}
\setboolean{EstDevoir}{false}
\newboolean{EstCours}
\setboolean{EstCours}{false}
\newboolean{Avecsol} 
\setboolean{Avecsol}{false}

\definecolor{Solfond}{rgb}{0.93 0.93 1}
\newlength{\LongTexte}
\newcommand*{\solution}[2][normalsize]{%
\ifAvecsol
    {\setlength{\fboxsep}{0ex}%
    \setlength{\fboxrule}{0pt}%
	\settowidth{\LongTexte}{\begin{#1}#2\end{#1}}%
	\ifnum \linewidth<\LongTexte \setlength{\LongTexte}{\linewidth}\fi
    \colorbox{Solfond}{\ignorespaces
	\begin{minipage}[t]{\LongTexte}
 		\begin{#1}#2\end{#1}
	\end{minipage}\ignorespaces
		}%fcolor
	}%
\fi%
}%solution

\newcommand*{\solutionm}[1]{\solution{\ensuremath{#1}}}
%pour des solution dans des environnement maths

\newcommand{\pssolution}[1]{\ifAvecsol #1 \fi}

%%http://forum.mathematex.net/latex-f6/fond-de-couleur-t4154.html	 
\newsavebox{\boiteCouleur}
\newcommand{\solpar}[2][1]{
\ifAvecsol%
\begin{lrbox}{\boiteCouleur}
	\begin{minipage}{\linewidth}
	\setlength{\columnsep}{10pt} 
	\setlength{\columnseprule} {0.1pt} 
	\ifnum #1>1
	\begin{multicols}{#1}
			#2
	\end{multicols}
	\else #2
	\fi
	\end{minipage}
\end{lrbox}
\bgroup
\setlength{\fboxsep}{5pt}
\colorbox{Solfond}{\usebox{\boiteCouleur}}
\egroup
\fi%
}%solpar


\newcommand{\sollong}[2][1]{% pour une solution longue sur 1 colonne seulement,
% #1 permet de réduire l largeur de la boite.... bof
\ifAvecsol
\renewcommand\FrameCommand{\fboxrule=0pt \fboxsep=0pt \fcolorbox{Solfond}{Solfond}}
%    \MakeFramed{\advance\hsize-\width \FrameRestore}%
\MakeFramed{\setlength{\hsize}{#1\hsize-\width} \FrameRestore}%
   #2 
\endMakeFramed%
\fi%
}%sollong

\newcommand*{\solnwl}{\ifAvecsol\newline\fi} %solution newligne

\newcommand*{\ssol}[2][0pt]{\ifAvecsol\hspace{#1}\solution{#2}\else#2\fi}
%permet d'ecrire toujours la solution avec/sans fond (pour les qcm par exemple.


%%
%%============= Mise en page particulières ==============
%%
\ifEstDevoir %mise en page particuliere
\geometry{a5paper, portrait,asymmetric, left=1.25cm, right=1.25cm,
top=0.5cm, bottom=0.5cm, includehead, includefoot, headsep=0.5cm,pdftex}

\setcounter{secnumdepth}{1}
\titleformat{\section}
	{\sffamily \bfseries \large }  %le titre
	{Exercice \arabic{section} ~ ---} %le label et le n°
	{1em}
	{}
\titlespacing{\section}{0pt}{*2.5}{*1}

\setcounter{secnumdepth}{2}
\titleformat{\subsection}
	{\sffamily \bfseries}
	{\bfseries{Partie \Alph{subsection} ~--~}} 
	{0.2ex}
	{}
\titlespacing{\subsection}{0pt}{*1}{*0.5}
\fi %EstDevoir


\ifEstCours %mise en page particuliere
\geometry{a4paper, portrait,asymmetric, left=1.25cm, top=0.5cm, bottom=0.5cm,
right=8cm, marginparwidth=6cm, marginparsep=1.2cm, 
includehead, includefoot, headsep=0.5cm,pdftex}
\fi

%_________________________________________
%%% COMMANDES PERSO
%_________________________________________
\setlength{\extrarowheight}{0.3em} 
%pour une meilleure gestion des lignes horizontales des tableaux

\widowpenalty=10000 % empeche au maximum la coupure avant la derniere ligne
\clubpenalty=10000  % empeche au maximum la coupure apres la premiere ligne
\raggedbottom       % empeche l'etirement des ressorts verticaux


%%% En tete / pieds de page /sections /listes
\newdateformat{madate}{\twodigit{\THEDAY}-\twodigit{\THEMONTH}-\THEYEAR}

\lhead{}\chead{}\rhead{}
\fancyfoot{}
\ifwindows
\immediate\write18{cd>chemin.tex}
\else
\immediate\write18{pwd >chemin.tex}
\fi
\fancyfoot[LO]{\textsf{\scriptsize F. Leon (\madate\today)~\jobname}}
\fancyfoot[LE]{\BVerbatimInput[fontfamily=helvetica, fontsize=\scriptsize]{chemin}}
\fancyfoot[CO]{\colorbox{white}{~\textsf{\scriptsize{\LaTeX{} document~}}}}
\fancyfoot[R]{\scriptsize \thepage/\pageref{LastPage}} 
\renewcommand{\headrulewidth}{0pt} % ligne d'en tte
\renewcommand{\footrulewidth}{0.1pt} % ligne de pied de page
\pagestyle{fancy}
\thispagestyle{fancy}  %pour la premire page comme les autres



%_________________________________________
%pour les exercices
\newcommand*{\points}[1]{%
\hfill	\protect\makebox[0pt][r]{%
\textnormal{\footnotesize{\emph{\np{#1} points}}}}
}%pts

%\newcommand*{\Touche}[1]{\ovalbox{\ttfamily {\phantom{lp}\hspace{-2ex}}#1}}
%%le phantom pour avoir les bonnes hauteurs en haut et en bas

\newcommand*{\btr}{$\blacktriangleright$~}
\newcommand*{\euro}{\text{\texteuro}}
%\newcommand*{\ssi}{\ensuremath{\Leftrightarrow}}
\newcommand*{\Vect}[1]{\strut\overrightarrow{\vphantom{X}#1}}
\newcommand*{\Oij}{${\left(\strut O\,;\vec{\imath}\,;\vec{\jmath}\,\right)}$}
\newcommand*{\Ouv}{${\left(\strut O\,;\vec{u}\,;\vec{v}\,\right)}$}
\newcommand*{\Oijk}{${\left( O\,;\vec{\makebox[0pt]{\phantom{k}}\imath}\,;\vec{\makebox[0pt]{\phantom{k}}\jmath}\,;\vec{k}\,\right)}$}
\newcommand*{\setR}{\ensuremath{\mathbb{R}}}
\newcommand*{\setQ}{\ensuremath{\mathbb{Q}}}
\newcommand*{\setZ}{\ensuremath{\mathbb{Z}}}
\newcommand*{\setN}{\ensuremath{\mathbb{N}}}
\newcommand*{\setC}{\ensuremath{\mathbb{C}}}
\DeclareMathOperator{\e}{e}
\newcommand*{\z}[1][0]{\vrule\makebox[0pt]{\ensuremath{#1}}} 
%pour avoir des nombres barrés d'un filet vertical dans les 
%tableaux de signes :par défaut donne un 0 barré
\renewcommand*{\parallel}{\ensuremath{\,/\!/\,}}
\newcommand*{\dint}{\displaystyle\int}
\newcommand*{\dsum}{\displaystyle\sum}



%pour avoir des fractions en display avec le numérateur plus près de la barre
%et plus d'espace avec la ligne suivante (phantom(p))
\newcommand*{\ffrac}[2]{%
\dfrac{\raisebox{-0.5ex}{\ensuremath{#1}}}{#2\makebox[0pt]{\phantom{p}}}%
}


%pour avoir des fractions "épicier" (en ligne)
\newcommand*{\lfrac}[2]{\ensuremath{%
\raisebox{0.4ex}{\small $#1$}%
\hspace{-0.4ex}/\hspace{-0.5ex}%
\raisebox{-0.7ex}{\small $#2$}}}



%% listes /numerotations / sections
\renewcommand*{\thesection}{\arabic{section}.}
\renewcommand*{\thesubsection}{\thesection \arabic{subsection}}
\renewcommand*{\labelenumi}{\textbf{\theenumi.}}
\renewcommand*{\labelenumii}{\textbf{\alph{enumii})}}
%\renewcommand{\makelabel}[1]{\sffamily\textbf{#1}} %pour label gras
%package enumitem pour définir les attributs par défaut
\setlist[enumerate]{font=\sffamily\bfseries, leftmargin=*, nosep} 
\setlist[enumerate,1]{itemsep=0.5em} 
%\setlist[enumerate,2]{label=\alph*),ref=\theenumi.\alph*}
\setlist[itemize,1]{ label=\textbullet, leftmargin=*, nosep}
\setlist[description]{font=\sffamily, nosep}

\newcommand*{\Ref}[1]{\textcircled{\footnotesize\ref{#1}}}

\renewcommand{\textbf}[1]{\begingroup\bfseries\mathversion{bold}#1\endgroup}
%afin d'avoir le texte en gras même dans les maths

%_________________________________________
%%% N des exercices en marge + index en fin de fichier
%\setlength{\marginparwidth}{2.2cm}
\newcommand{\idw}[1]{\textcolor{white}{#1}} 
%pour écrire le n° de page en blanc dans l'index (on ne voit pas ;-)
% ATTENTION hyperref change les couleurs des liens
%http://www.grappa.univ-lille3.fr/FAQ-LaTeX/16.5.html
\newcommand{\numex}[1]{ \marginpar{\raggedright{\textcolor {blue}{\btr #1\index{#1|idw}}}}}
% dans les cours mets les n d'exercices en bleu dans la marge, 
% puis les écrit la liste des exercices en index : commande \makeindex
\newcommand{\numdm}[1]{ \marginpar{\raggedright{\textcolor {red}{$\bigstar$ #1\index{#1@\textcolor{red}{#1-DM}|idw}}}}}
%pour les exercices en DM : mêmes actions que \numex, mais cela crit en rouge.
%ATTENTION  compiler avec MarkeIndex (F12)
%ecrire  l'endroit voulu : \printindex


\newcommand{\FLexo}[2][\sffamily]{%
	\FLmarge[#1]{#2 exercices\hrulefill}
}%FLexo
% \FLexo{\thesubsection}


\newcommand{\FLmarge}[2][\sffamily]{\marginpar{%
%#1 une commande de mise en forme
	\vrule width 0.5mm \hspace{1ex}%
	\begin{minipage}[t]{1\linewidth-2ex}
		\begin{flushleft}
		#1{#2}%
		\end{flushleft}
	\end{minipage}
	}%marge
}%FLmarge

%\newcommand{\FLmarge}[2][\sffamily]{%
%%#1 une commande de mise en forme
%%va écrire dans la marge à condition d'être au début du paragraphe
%%n'utilise pas \marginpar qui est un flottant
%%gênant dans l'appel de \solpar par exemple
%%\raisebox{0pt}[0pt][0pt]{%
%\makebox[0pt][l]{\hspace{\linewidth} \hspace{\marginparsep}
%	\raisebox{-\baselineskip}[0pt][0pt]{	
%	\vrule\hspace{1ex}%
%	\begin{minipage}[t]{\marginparwidth-1ex}
%		\begin{flushleft}
%		#1{#2}%
%		\end{flushleft}
%	\end{minipage}
%	}%rsbx	
%	}%mkbx
%}%Marge	



%\setlength{\columnsep}{20pt} 
%\setlength{\columnseprule} {0.1pt} 
%\setlength{\multicolbaselineskip }{1ex}
\renewcommand*{\baselinestretch}{1.15} %interlignage

%\makeindex
\embedfile{\jobname.tex}


%%----------------------------------------
%% Commandes particulières à ce document

\renewcommand\UrlFont{\color{blue!60!green}\small\sffamily\itshape}


%%___________________________________________
%%%% les dessins
%%________________
\newcommand*{\PSdotV}[2][20]{\stepcounter{nq}%
	\psdots#2%
	\uput{0.5ex}[#1]#2{\csname V\roman{nq}\endcsname}%
}

\newcommand*{\PSdotF}[2][20]{\stepcounter{nq}%
	\psdots#2%
	\uput{0.5ex}[#1]#2{\csname F\roman{nq}\endcsname}%
}


\newcommand{\dromadaire}{
\psset{xunit=0.5cm,yunit=0.5cm}
\begin{pspicture*}(-1,-1)(16,16)
\psset{dotstyle=*,dotsize=3pt 0,linewidth=0.8pt}
%	\psaxes[labelFontSize=\scriptstyle,Dx=1,Dy=1,xticksize=0pt 21\yunit,yticksize=0pt 24\xunit]%
%	{->}(0,0)(17,16)
	\pssolution{\psline[linewidth=1.2pt,linecolor=red]%
		(9,11)(8,13)(6.5,13.5)(5,10)(4,14)%
		(2,14.5)(1,13)(3,13)(2,9)(4,8)%
		(3,2)(5.5,7.5)(10.5,7)(13,2)(12,7.5)%
		(12.5,10)(14.5,7.5)(12,12)(10.5,13.5)(9.5,11)%
		(9,11)
	}%solution
	\begin{normalsize}
	\setcounter{nq}{0}
	\PSdotV[160]{(9,11)}		\PSdotV{(8,13)}		\PSdotV{(6.5,13.5)}		\PSdotV{(5,10)}
	\PSdotV{(4,14)}		\PSdotV{(2,14.5)}	\PSdotV{(1,13)}		\PSdotV{(3,13)}
	\PSdotV{(2,9)}		\PSdotV{(4,8)}		\PSdotV{(3,2)}		\PSdotV{(5.5,7.5)}
	\PSdotV{(10.5,7)}	\PSdotV{(13,2)}		\PSdotV{(12,7.5)}	\PSdotV{(12.5,10)}
	\PSdotV{(14.5,7.5)}	\PSdotV{(12,12)}		\PSdotV{(10.5,13.5)}	\PSdotV{(9.5,11)}
	%
	\setcounter{nq}{0}
	\PSdotF{(10,9)}		\PSdotF{(7,15)}		\PSdotF{(6,12)}		\PSdotF{(4,12)}
	\PSdotF{(5.5,14.5)}	\PSdotF{(2,11)}		\PSdotF{(0.5,11)}	\PSdotF{(1,8)}
	\PSdotF{(1.5,5)}		\PSdotF{(5,4)}		\PSdotF{(6,3)}		\PSdotF{(8,6)}
	\PSdotF{(9,2.5)}		\PSdotF{(14,5)}		\PSdotF{(15,12)}		\PSdotF{(14.5,10.5)}
	\PSdotF{(14.5,14)}	\PSdotF{(7.5,9.5)}	\PSdotF{(6.5,10)}	\PSdotF{(9.5,14.5)}
	\end{normalsize}	
	\end{pspicture*}
} %dromadaire

\newcommand{\chien}{
	\psset{xunit=0.5cm,yunit=0.5cm}
	\begin{pspicture*}(-2,-2)(24,21)
	\psset{dotstyle=*,dotsize=3pt 0,linewidth=0.8pt}
	%\psaxes[labelFontSize=\scriptstyle,Dx=1,Dy=1,xticksize=0pt 21\yunit,yticksize=0pt 24\xunit]%
	%{->}(0,0)(24,21)
	\pssolution{\psline[linewidth=1.2pt,linecolor=red]%
		(21,16)(17,17)(16,19)(15,16)(13,13)%
		(6,13)(3,17)(5,11)(6,2)(8,2)%
		(7,7)(8,8)(11,7)(14,7)(16,2)%
		(19,2)(17,4)(15,10)(16.5,13)(21,14.5)%
		(21,16)
	}%solution
	\begin{large}
	\setcounter{nq}{0}
	\PSdotV{(21,16)}		\PSdotV{(17,17)}		\PSdotV{(16,19)}		\PSdotV{(15,16)}
	\PSdotV{(13,13)}		\PSdotV{(6,13)}		\PSdotV{(3,17)}		\PSdotV{(5,11)}	
	\PSdotV{(6,2)}		\PSdotV{(8,2)}		\PSdotV{(7,7)}		\PSdotV{(8,8)}
	\PSdotV{(11,7)}		\PSdotV{(14,7)}		\PSdotV{(16,2)}		\PSdotV{(19,2)}
	\PSdotV{(17,4)}		\PSdotV{(15,10)}		\PSdotV{(16.5,13)}	\PSdotV{(21,14.5)}
	%
	\setcounter{nq}{0}
	\PSdotF{(20,19)}		\PSdotF{(12,18)}		\PSdotF{(13,16)}		\PSdotF{(10,15)}
	\PSdotF{(6,18)}		\PSdotF{(2,15)}		\PSdotF{(1,19)}		\PSdotF{(1,8)}
	\PSdotF{(3,6)}		\PSdotF{(9,5)}		\PSdotF{(9,12)}		\PSdotF{(8,10)}
	\PSdotF{(12,11)}		\PSdotF{(13,3)}		\PSdotF{(18,9)}		\PSdotF{(22,4)}
	\PSdotF{(19,12)}		\PSdotF{(21,6)}		\PSdotF{(17.5,15.5)}	\PSdotF{(22,10.5)}
	\end{large}	
	\end{pspicture*}
}%chien



\newcommand{\chat}{
\psset{xunit=0.4cm,yunit=0.4cm}
\begin{pspicture*}(-1,-1)(17,22)
\psset{dotstyle=*,dotsize=3pt 0,linewidth=0.8pt}
%	\psaxes[labelFontSize=\scriptstyle,Dx=1,Dy=1,xticksize=0pt 21\yunit,yticksize=0pt 24\xunit]%
%	{->}(0,0)(17,22)
	\pssolution{\psline[linewidth=1.2pt,linecolor=red]%
		(10.5,21)(9,19)(6,19)(4,21)%
		(5,18)(4,16)(6,14)(6,11)(2,2)%
		(6,9)(5.5,6)(8,3.5)(4,2)(11,2)%
		(14,12)(15.5,11)(14,14)(11,5)%
		(8,13)(10,15)(10.5,21)%
	}%solution
	\setcounter{nq}{0}
	\begin{small}
	\PSdotV{(10.5,21)}	\PSdotV{(9,19)}	\PSdotV{(6,19)}	\PSdotV{(4,21)}
	\PSdotV{(5,18)}		\PSdotV{(4,16)}	\PSdotV{(6,14)}	\PSdotV{(6,11)}
	\PSdotV{(2,2)}		\PSdotV{(6,9)}	\PSdotV{(5.5,6)}	\PSdotV{(8,3.5)}
	\PSdotV{(4,2)}		\PSdotV{(11,2)}	\PSdotV{(14,12)}	\PSdotV{(15.5,11)}
	\PSdotV{(14,14)}		\PSdotV{(11,5)}	\PSdotV{(8,13)}	\PSdotV{(10,15)}
%
	\setcounter{nq}{0}
	\PSdotF{(12,19)}		\PSdotF{(8,17)}	\PSdotF{(8.5,20)}	\PSdotF{(6.5,20.5)}
	\PSdotF{(6,17)}		\PSdotF{(2,12)}	\PSdotF{(0.5,20)}	\PSdotF{(1.5,17.5)}
	\PSdotF{(1,5)}		\PSdotF{(4,11.5)}	\PSdotF{(8,8)}	\PSdotF{(9,9)}
	\PSdotF{(7,1)}		\PSdotF{(13,3)}	\PSdotF{(14,7)}	\PSdotF{(15,8.5)}
	\PSdotF{(11.5,12.5)}		\PSdotF{(10,10.5)}	\PSdotF{(13,16)}	\PSdotF{(15.5,18.5)}
	\end{small}	
\end{pspicture*}
}%chat


\newcommand{\chatbis}{
	\psset{xunit=0.35cm,yunit=0.35cm}
	\begin{pspicture*}(-1.5,-1)(15,24)
\psset{dotstyle=*,dotsize=3pt 0,linewidth=0.8pt}
%	\psaxes[labelFontSize=\scriptstyle,Dx=1,Dy=1,xticksize=0pt 24\yunit,yticksize=0pt 15\xunit]%
%		{->}(0,0)(15,24)
	\pssolution{\psline[linewidth=1.2pt,linecolor=red]%
		(4,3)(2,2)(5,2)(2,6)%
		(4,11)(6,13.5)(5.5,15.5)(3,16.5)%
		(2.5,18.5)(4.5,20)(8.5,21)(9.5,22.5)%
		(10.5,18.5)(8.5,15.5)(10,6)(13.5,15.5)%
		(11.5,2)(7,2)(5.5,4.5)(7.5,6.5)%
		%(4,3)
	}%sol
	\setcounter{nq}{0}
	\begin{small}
	\PSdotV{(4,3)}	\PSdotV{(2,2)}	\PSdotV{(5,2)}	\PSdotV{(2,6)}
	\PSdotV{(4,11)}		\PSdotV{(6,13.5)}	\PSdotV{(5.5,15.5)}	\PSdotV{(3,16.5)}
	\PSdotV{(2.5,18.5)}		\PSdotV{(4.5,20)}	\PSdotV{(8.5,21)}	\PSdotV{(9.5,22.5)}
	\PSdotV{(10.5,18.5)}		\PSdotV{(8.5,15.5)}	\PSdotV{(10,6)}	\PSdotV{(13.5,15.5)}
	\PSdotV{(11.5,2)}		\PSdotV{(7,2)}	\PSdotV{(5.5,4.5)}	\PSdotV{(7.5,6.5)}
%
	\setcounter{nq}{0}
	\PSdotF{(4,5)}		\PSdotF{(1,3)}	\PSdotF{(5,1)}	\PSdotF{(3,7)}
	\PSdotF{(5,10)}		\PSdotF{(2.5,14)}	\PSdotF{(1,15)}	\PSdotF{(5,18)}
	\PSdotF{(1.5,21)}		\PSdotF{(3,22)}	\PSdotF{(7,23)}	\PSdotF{(12,22)}
	\PSdotF{(13,18)}		\PSdotF{(8,12)}	\PSdotF{(10.5,10)}	\PSdotF{(14,12)}
	\PSdotF{(12,5)}		\PSdotF{(9,4)}	\PSdotF{(1.5,9)}	\PSdotF{(6,8)}
	\end{small}	
	\end{pspicture*}
}%chatbis
	



\newcommand{\girafe}{
	\psset{xunit=0.35cm,yunit=0.35cm}
	\begin{pspicture*}(-1.5,-1)(20,27)
	\psset{dotstyle=*,dotsize=3pt 0,linewidth=0.8pt}
%	\psaxes[labelFontSize=\scriptstyle,Dx=1,Dy=1,xticksize=0pt 25\yunit,yticksize=0pt 20\xunit]%
%		{->}(0,0)(20,25)
	\pssolution{\psline[linewidth=1.2pt,linecolor=red]%
		(3,21.5)(1,20)(2.5,19)(4,20)%
		(7,11)(3,1)(8,9)(6,1)%
		(9.5,8.5)(14.5,6)(13.5,8.5)(17,1)%
		(16,9.5)(17.5,8.5)(9,13.5)(6,19.5)%
		(5.5,23.5)(5,22)(4,22.5)(4,24)%
		(3,21.5)
	}%sol
	\begin{small}
	\setcounter{nq}{0}
	\PSdotV{(3,21.5)}	\PSdotV{(1,20)}	\PSdotV{(2.5,19)}	\PSdotV{(4,20)}
	\PSdotV{(7,11)}		\PSdotV{(3,1)}	\PSdotV{(8,9)}	\PSdotV{(6,1)}
	\PSdotV{(9.5,8.5)}		\PSdotV{(14.5,6)}	\PSdotV{(13.5,8.5)}	\PSdotV{(17,1)}
	\PSdotV{(16,9.5)}		\PSdotV{(17.5,8.5)}	\PSdotV{(9,13.5)}	\PSdotV{(6,19.5)}
	\PSdotV{(5.5,23.5)}		\PSdotV{(5,22)}	\PSdotV[160]{(4,22.5)}	\PSdotV[120]{(4,24)}
%
	\setcounter{nq}{0}
	\PSdotF{(1.5,17)}		\PSdotF{(3.5,14)}	\PSdotF{(2.5,12)}	\PSdotF{(1,9)}
	\PSdotF{(5.5,7)}		\PSdotF{(7,5)}	\PSdotF{(9,3)}	\PSdotF{(11.5,4.5)}
	\PSdotF{(18,5.5)}		\PSdotF{(18,13)}	\PSdotF{(13,13)}	\PSdotF{(14.5,18.5)}
	\PSdotF{(11.5,18.5)}		\PSdotF{(8,16)}	\PSdotF{(9.5,22)}	\PSdotF{(12.5,23.5)}
	\PSdotF[160]{(5.5,11)}		\PSdotF{(10.5,20.5)}	\PSdotF{(12.5,17)}	\PSdotF[160]{(6,18)}
	\end{small}	
	\end{pspicture*}
}%girafe





%%%% les questions / réponses V / réponses F
%%_____________________________________________

\newcounter{nq} %numero question
\newcounter{nbpts} %nb de points
\newcommand{\qvf}[3]{%
\stepcounter{nq}
\expandafter\def\csname Q\roman{nq}\endcsname{#1}%
\expandafter\def\csname V\roman{nq}\endcsname{#2}%
\expandafter\def\csname F\roman{nq}\endcsname{#3}%
}




%%____________________________________________________
%% DEBUT DU DOCUMENT
%%____________________________________________________
\begin{document} \label{DEBUT DU DOC}
%\renewcommand{\indexname}{Liste des exercices} % à mettre ici à cause de babel


%\section*{Historique}
%\begin{tabularx}{1\linewidth}{p{2cm}p{1cm}X}
%14/09/2016 & 1STMG1 & Exercice (girafe)
%\end{tabularx}
%
%
%\section*{Compétences}
%
%\`A la fin du chapitre, vous devez être capable de \dots 
%
%{\setlength{\arrayrulewidth}{0.2pt}
%\begin{tabularx}{\linewidth}{>{\sffamily\bfseries}lX}
% & résoudre une (in)équation du premier degré \\ \hline
% & développer \\ \hline
% &  \\ \hline
%\end{tabularx}
%} %end setlength
%
%%\printindex
%
%
%\clearpage

\begin{tabularx}{\linewidth}{>{\columncolor{lightgray}}m{0.4cm}X}
\rotatebox{90}{\bfseries{}}
& {\begin{tabularx}{\linewidth}{X}
	{\sffamily\bfseries{\Large{\MakeUppercase {(In)équations}}}} \\ \hline
  \end{tabularx}}
\end{tabularx}


% les questions dans l'ordre où elles doivent apparaître
\setcounter{nq}{0}
\qvf{\item $2x+3=1$}
{$-1$}
{$-2$}

\qvf{\item $4+\ffrac{1}{3}x=7$}
{$9$}
{$\ffrac{21}{5}$}

\qvf{\item $3+\ffrac 2 3 x = \ffrac{11}{3}$}
{$1$}
{$\ffrac{2}{3}$}

\qvf{\item $1-2x=\ffrac{3}{4}$}
{$\np{0.125}$}
{$\np{0.25}$}

\qvf{\item $(2x+1) \times 4 = 44$ }
{$5$}
{$\ffrac{40}{3}$ }

\qvf{\item $(1-3x) \times \ffrac 1 3 = \ffrac{2}{15}$}
{$\np{0.2}$}
{$\ffrac{-13}{15}$}

\qvf{\item $\np{1.2} \left( 1+\ffrac{x}{100} \right) = 1$}
{$- \ffrac{50}{3}$}
{$- 80$}

\qvf{\item $\np{1.05} \left( 1 - \ffrac{x}{100} \right) = 1$}
{$\ffrac{100}{21}$}
{$105$}

\qvf{\item $2 \times \left(4-\ffrac{x}{7} \right) = \ffrac{62}{7}$}
{$ -3$}
{$6$}

\qvf{\item $-3 \times \left( \ffrac{x}{5}-9 \right) = \ffrac{1}{3}$}
{$\ffrac{400}{9}$}
{$40$}

\qvf{\item $3(x+1)=4x-7$}
{$10$}
{$8$}

\qvf{\item $(x+1)(x+3)=x^2-4 $}
{$\np{-1.75}$}
{$-\ffrac{1}{4}$}

\qvf{\item $\np{1.07}  = \ffrac{x}{\np{1.04}} $}
{$\np{1.1128}$}
{$\np{2.11}$}

\qvf{\item $\np{0.8}  = \ffrac{520}{x}$}
{$650$}
{$416$}

\qvf{\item ${(2x+3)(2x-5)=4x^2+8}$}
{ $\np{-5.75}$}
{$\varnothing_1$}

\qvf{\item $(x+5)^2=x^2$}
{$\np{-2.5}$}
{$ \varnothing_2$}

\qvf{\item $ 4x-7 \geqslant 0$}
{$x \geqslant \ffrac{7}{4}$}
{$x \geqslant 3$}

\qvf{\item $\ffrac{2}{3} x + 6 < 0$}
{$x < -9$}
{$x < - \ffrac{20}{3}$}

\qvf{\item $\ffrac{2x-5}{4} \leqslant 0$}
{$ x \leqslant \ffrac{5}{2}$}
{$ x  \leqslant 3$}

\qvf{\item $ 7-\np{1.5}x > 12$}
{$x < -\ffrac{10}{3}$}
{$x > \ffrac{10}{3}$}

\setcounter{nbpts}{\thenq}
% pour debugguer
%le dessin doit comporter \thenbpts~points
%
%\medskip
%\begin{enumerate}
%\setcounter{nq}{0}%
%\multido{\i=1+1}{\thenbpts}{%
%	\stepcounter{nq}\csname Q\roman{nq}\endcsname \hfill
%	\makebox[0.22\linewidth][l]{\csname V\roman{nq}\endcsname}
%	\makebox[0.22\linewidth][l]{\csname F\roman{nq}\endcsname}
%	}%mltdo
%\end{enumerate}
%
%\hrulefill
%\medskip

%Résoudre chacune des (in)équations suivantes. \newline
%Relier la réponse à la question 1 à celle de la question 2 ; 
%celle de la question 2 à celle de la question 3 ; \dots 
%celle de la question 19 à celle de la question 20. \newline
%Si une (in)équation n'a pas de solution, on écrit $\varnothing_1$ 
%la première fois ; $\varnothing_2$ la deuxième fois \dots

{\setlength{\columnsep}{20pt} 
\setlength{\columnseprule} {0.1pt} 
%\setlength{\multicolbaselineskip }{1ex}
\begin{multicols}{3}
\setcounter{nq}{0}
\begin{enumerate}
\multido{\i=1+1}{\thenbpts}{\stepcounter{nq}\csname Q\roman{nq}\endcsname}
\end{enumerate}
\end{multicols}
}
\vfill

\begin{center}
\framebox{%
	\resizebox{!}{0.55\textheight}{%
%	\dromadaire
%	\chien
%	\chat
%	\chatbis
	\girafe
	}%rszbx
}%frmbx
\end{center}
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